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Referat fra Driftsstyremøte 21.05.2025 kl. 17.00 – 18.30 
 

Deltok på møtet: 

Erik Finnes – Høyre, Petter Morland – Venstre, Magne Vaagbø – Rødt, Olav Telset – FAU, Andrej 

Mirkovic – elevrepresentant, Mia Johanna Nordenson Kallset – elevrepresentant, Glenn Falch – 

administrasjonsleder, Camilla Mariell Olufsen – lærer, Brita James-Eide – assisterende rektor, Kjersti 

Svendsen – rektor. 

Fraværende:  

Christian Myhrvold – FAU, Thea Hanssen – lærer, 

 

Sak 1: Godkjenne innkalling og protokoll 

Godkjent.  

 

Sak 2: Nytt fra elevene 
Flere arrangementer i regi av elevrådet siden mars: påskeaktiviteter og fotballturnering i 
storefri.  
Siste innspurt av skoleåret, vurderinger på alle trinn, eksamen på 10. trinn.  
9. trinn på Sjøskolen, fikk opplæring i førstehjelp og livredning.  
Innspurt for elevrådet, evaluering av skoleåret og forberedelser til årsmøtet.  
 
 
Sak 3: Fra skolen 
Rektor informerer om en svært vellykket internasjonal kulturdag 14. mai. Stort oppmøte av 
elever og foresatte, mye god mat og god stemning. Felles initiativ og innsats fra valgfaget 
Innsats for andre, Skolemiljøutvalget og FAU. Ønsker å gjøre dette til en årlig tradisjon.  
 
Elever som har deltatt i sjakkturnering, de to beste fra hvert trinn på Voldsløkka deltok i 
Oslofinale.  
 
Skriftlig eksamen er godt i gang. Gode innramminger og god planlegging har bidratt til 
vellykket gjennomføring så langt.  
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Fokus i Sagene bydel på oppdragelse i bruk av sosiale medier, nå hovedsakelig på 
barnetrinnene. Rektor har tatt til orde for at ungdomsskolen fremdeles må inkluderes, selv 
om man også må nå de yngre barna.  Det jobbes med å utvikle en plan som inkluderer 
ungdomstrinnet. Voldsløkka vil invitere inn Bruk Hue til et felles møte med elever og 
foresatte på 8. trinn, som et fast opplegg. Inkludere informasjonsmateriale fra Politiet med 
dilemmaer til diskusjon. Vi savner at Politiet kommer til skolen og snakker direkte med 
elevene.  
 
Administrasjonsleder gir en statusoppdatering på økonomi per mars/april 2025. Avviket hittil 
i år viser at vi bruker litt mer penger enn vi har budsjettmidler til per nå. Det viser også at vi 
ligger an til et underskudd i slutten av året. Dette er sammensatt av flere ting, men er 
hovedsakelig knyttet til lønnsutgifter. Skolen har for tiden en litt høy grunnbemanning. Dette 
skyldes delvis et lavere elevtall på årets 8. trinn enn det som var beregnet. Det at vi er en 
skole i etablering og vekst er med på å gi større utgifter til lønn med en administrasjon og 
ledelse berammet for et høyere elevtall på sikt. Vi har også med oss et merforbruk fra 2024.  
Skolen vil søke om å få dekket pukkelkostnader, og samtidig gjøre de grepene som er mulig 
med tanke på økonomistyring. Dette er også nødvendig med tanke på varslede budsjettkutt 
knyttet til innsparinger i Oslo kommune. Neste års 8. trinn er allerede helt fullt, og dette er 
med på å forsvare den rekrutteringen vi har gjort så langt. Vi må være påpasselige med å 
bruke alle de lærertimer som er tilgjengelige og samtidig være nøysomme med hva vi har råd 
til med tanke på ekstra utgifter knyttet til elevoppfølgingsarbeid utover den timeplanfestede 
undervisningen i læringsrommene.  
 
Varierende størrelse på elevkull gjør økonomien vanskelig, da budsjettene er basert på 
elevtall. Skolen ønsker å ha elevkull på 180 elever per trinn, dette er den optimale størrelsen 
med tanke på skolens organisering og arealer. Vi må følge med på størrelsen på elevkullene 
på de lavere trinnene på våre avgiverskoler og planlegge organisering og bemanning ut fra 
dette.  
 
Varslede kutt fra Oslo kommune gjør at vi må gå inn i 2026 med et så lite merforbruk som 
mulig.  
 
 
Sak 4: Neste skoleår 
Vi sender av gårde nesten 120 elever på 10. trinn i vår og tar imot 180 elever på høstens 8. 
trinn. Neste års 10. trinn har inntil 240 elever. Det blir spennende å gjennomføre eksamen 
med et dobbelt så stort trinn neste vår.  
 
Rekrutteringsprosess er ferdig. Vi har hatt mange gode og kompetente søkere og har 
gjennomført grundige intervjuer med to runder for de mest aktuelle kandidatene. Flere 
søkere fra andre deler av landet og vi har hatt flere intervjuer på Teams, inkludert et av 
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gruppeintervjuene. De nye lærerne er invitert til en utvidet fellestid i juni, der vi skal fokusere 
på neste skoleår.  
 
Vi ønsker å opprettholde organiseringen med storteam på alle tre trinn, selv om neste års 9. 
trinn er så lite som det er.  
 
Planer om et felles prosjekt med Kulturskolen for neste års 9. trinn. Spennende å 
videreutvikle samarbeidet med skolen og Kulturskolen.  
 
Prøvedriftsfasen går formelt sett mot sin slutt. Har vært utsatt for delen som omhandler 
ventilasjon, men den er også snart ferdig. Vil fortsatt være innenfor en garantiperiode. Færre 
utfordrende saker på bygg nå. Men vi opplever en del slitasje som er knyttet til dårlig 
kvalitet, som ikke har tatt høyde for den slags bruk det er på en skole. Det er mindre hærverk 
nå enn i starten.  
 
Eventuelt 
Spørsmål tilknyttet innsøking til videregående skole. Alle elever hadde søkt i tide, dette har 
rådgiverne sørget for. De har veiledet elevene til å søke på minst ett helt realistisk alternativ, 
slik at de kommer inn på et studietilbud de har lyst på. Det har også vært oppfølging av de 
elevene som gikk ut for et år siden, skolen beholder et ansvar for disse elevene det første 
året.  
 
Ingen nyheter tilknyttet flerbrukshallen.  
 
 
 
Neste møte er satt til 17. september kl. 17.00 
 
 
Referent: Brita James-Eide 


